

新的一年，新的開始，新的角度——更新與復興的一年。這一期華基簡訊，刊登了各項事工的匯報。讓我們一同禱告，求神的恩典繼續保守，使各部門的事工不斷發展。倘若我們像啟示錄 22 章 18 節所說的那樣：仰望晨星，作為指引和大牧者，我們的前景一定是光明的。

### 英語事工 -- 廬獻道牧師

進入 2013 年後，華基發生了一些變故。王國鈞牧師在華基事奉了十二年後，終於在 2012 年的年底請辭了。於王牧師在任最後的五年長時間，華基教牧人員是穩定而不變的。與此同時，袁國棟牧師亦拒絕本會之邀請，前來擔任顧問牧師之職責。為此，我們面對眼前的道路，內心深感不安。不禁會問：我們應該怎辦才好？

可能，這個問題是問錯了，而我們的憂慮也是多餘的。或許，目前如此的情況，如斯的安排正是神的旨意。促使我們在主內重新整頓，全心全意的仰望祂，放手讓主來掌管我們，引領我們向前邁進。

英語事工繼續有神的指導引領。2012 年我們專注在「門徒培訓」計劃中，希望看到每一位神的兒女，都能成為主耶穌基督的門徒，使華基成為培養門徒的教會。為要達到這一目標，還有漫長的道路要走，但我們已初見成果。相信神會繼續在每個人心中作工，也在全體會眾的心中，顯明祂的旨意。

在主日崇拜裏，我們繼續討論「登山寶訓」的一系列。現在講到的主題是：「在神的國度中神的子民如何生活？」在登山寶訓中，可以明確地看到，神對祂的子民的要求。聖徒們很少去花時間，真正仔細地去領會這些教誨，以至於在屬靈的生命中，就不能從信徒成長為追隨者，再從追隨者成長為主的門徒了。寶訓中有許多引人注意的詞句，倘若在閱讀的時候，能領會當初主耶穌基督在這段教誨的原意，我們心裏一定會震盪不安。這種情形不單單是因為這些詞句字面上的意思，更是詞句的背後所隱含的，那是要做一個真正門徒精髓之所在。

在主日學班裏，講員張秉康弟兄，用他學過名為「透視」的教材授課。在分享中，學員更能深刻地瞭解，神怎樣把世界各處的人吸引過來，使他們歸向祂。在今年這一期的講道中，為了適應目前的情況，我們是準備沿用上一期的做法。我相信：只要我們在神的話語中、在分享和禱告上，不斷地向神追求，祂一定會向我們顯明祂的旨意，並且指引我們前面的道路。

大專就業組也有良好的發展。蔡傳榮和陳德恩弟兄滿有教導的恩賜，在主日學班擔任講員。他們的太太蔡黃恩豪以及陳黃德賢姊妹也協助幫忙，他們同在一起，越來越多的投入這一組的活動，共同牧養青年的組員們。另外還有以下的同工共同參與，希望我沒有漏提他們的名字。他們是：甄惠球、江慧恩、林卓衡、蔡天賜、黃嘉雯、潘鶴嘉、Casey Loh、Calvin Jien、張寧欣和劉啟向等。

主日崇拜方面，我們也是不斷的改進。簡兆聰弟兄已經在與帶領的同工，積極地配合出力，另外還有其他新的同工加入。倘若你有意參與，請與廸牧師或簡兆聰弟兄聯絡。

去年我們未有充分時間著意地發展生命小組，但神仍不斷在其中工作。小組活動有許多需要請你為小組，也為英語核心小組多多禱告，使小組活動在 2013 年，有更明顯的進步。

相信在去年，我們都度過一個美好的聖誕節假期。這一個佳節，不應該只是與家人朋友團聚的機會，更應該成為主耶穌吩咐我們要在世人面前，為鹽作光的機會。早期教會並不慶祝救主的誕生，而是著重在基督受死與復活。故此，無論慶祝甚麼？紀念甚麼？一切所為，都要為榮耀神的名！

# 華基簡訊

## 國語事工 -- 余華牧師

我們‘華基’教會自 1989 年之初創立以來，2013 年確實是前所未有的多變之年。從教牧團隊、到長議會、一直到國語核心小組，無一不是在經歷著變化。首先是原主任牧師已於去年底離職；而幾乎在同一時間，袁國棟牧師又正式地謝絕了擔任顧問和主任牧師一職的提議。這就意味著，在一定的時間內，教會將沒有領頭的牧師。其次，長議會方面，今年也首次出現了沒有一位來自國語事工的長老的局面。

不過，感謝主的是，國語核心小組整體保持穩定、略有正常變動。即李春生弟兄因將專註於中區細胞小組的事工而暫時離開核心小組，而王萬傑弟兄暫時離開執事會的事工並加入核心小組。依據長議會去年頒布的《國語核心小組的作用和責任》，這樣的正常變動今後可能將會是一種常態機制。因為只有這樣，才不斷地會有‘新鮮血液’輸入國語核心小組，確保國語事工保持活力和動力。現在，調整後的國語核心小組成員包括：潘友聯、葉立堅、葉任愛恩、張茂蒞、張寶華、王萬傑和余華牧師等。

今年國語事工的重點之一將是加強細胞小組事工。在去年 7 月和 10 月的兩次聯合組長培訓的基礎上，國語核心小組還於去年 12 月 29 日舉辦了一次一整天的組長和領袖培訓。上述三次培訓的講員都是來自多倫多的蕭智雄牧師。蕭牧師不僅教導我們知識和方法，更傳授屬靈的理念和經驗。尤其是去年末的那次‘面對面、近距離’的培訓使我們的組長和領袖們獲益甚多。相應地，從今年起，核心小組將安排定期的組長和領袖的退修和分享時間，幫助和關心他們的靈命和事工的需要。

國語事工今年的另一個重點是本地宣教暨福音事工。自從 2010 年秋季全教會四個事工核心小組同時開始‘啟發課程’以來，‘啟發課程’式的傳播福音的理念和方式已廣為熟悉和接受。即在寬松和友善的氛圍中，邀請慕道友來教會參加聚會，請他們共進簡單的晚餐，一起觀看福音錄像，然後分組討論等，旨在幫助慕道友了解福音、明白救恩。3 年來，已有不少的慕道友因此決誌信主和受洗。其中，單是去年末的‘啟發課程’結束時，就有 4 位慕道友決誌信主。因此，這樣的福音事工將在今年繼續開展。上半年的初定 2 月 15 日開始，下半年的暫定 5 月末舉行。

末了，在此傳統的新春佳節將至之際，祝願弟兄姐妹新春快樂、福杯滿溢！也盼望大家在主內相互守望、彼此同心，一同復興我們‘華基’大家庭。

## 粵語事工 -- 王吳桂芬

我們帶著一個戰兢的心情來迎接 2013 新的一年，因著王國鈞牧師的離開，弟兄姊妹需要面對新的挑戰和適應。感謝神，我們有一班忠心愛主的弟兄姊妹，願意委身更多事奉和崗位。今年粵語核心小組的成員有許炳輝、王吳桂芬、劉慧賢、鐘達志、梁永恩、馬孫潔娣。成人團契繼續嘗試大團小組的形式進行，一月中邀請了謝朗軒牧師帶領一個小組推動及訓練講座。二月將有聯合新年慶祝會，迦勒團有羅陳倩萍姊妹任主席，羅錦添任顧問，因天氣關係一二月暫停。感謝王師母願意繼續教導主曰學的新信栽培造就班，願神帶領他們一家前面的路程。

請弟兄姊妹迫切為教會祈禱，求神親自的引領，讓我們彼此關顧和守望。

# 華基簡訊

## 兒童事工 -- 甄劉秀真

2013 年兒童事工安排如下：

### 一、*AWANA*

聖誕假期結束後，課程在 1 月 11 日重新開班。同工們重整意志和精力，回到各自的崗位上事奉。接下的幾個月將有以下活動：

\*二月份：溜冰運動全家樂及地區大獎賽。

\*三月份：*AWANA* 課程問答地區賽。

\*四月份：遊戲地區賽。

### 二、主日「相聚」課

2013 年 1 月，我們開始在主日使用 *D6* 課本教材。上課型式因而有少量改動。祈望新課本的採用，能加強兒童學員的門徒訓練效果，並希望與家長合作，一同幫助學員靈命的成長。課程是按不同年齡分開授課，但教授同樣的內容。音樂崇拜時間，已有一個新主題：登山寶訓。崇拜活動由三隊同工輪流帶領。

### 三、家長討論組

圍繞怎樣做好家長的職份，我們安排了討論與分享時間。在一月、二月和三月的第三個主日後的午餐時間舉行。目的是幫助家長之間的互通信息，彼此鼓勵，更好的培養愛主的兒女。詳情將在主日分發的單張上登出。

## 青少年事工 -- 王迺華牧師

「使基督因你們的信，住在你們心裏。叫你們的愛心，有根有基，能以和眾聖徒一同明白基督的愛，是何等長闊高深。並知道這愛是過于人所能測度的。便叫神一切所充滿的，充滿了你們。」(以弗所書 3 章 17—19 節)

我的導師經常向我強調說：「若一個人要超越頭腦的知識，要通過親身的經歷去學。學到了之後，要用親身的經歷來作見證。」祝願青年的一代，多多經歷主的大愛，有根有基，並且傳揚給周圍的人。

回顧 2012 年，能看到一些青年們，一個一個的歸入神的國度，信心得以成長，並且從心裏自發地去傳揚福音。在 2013 年開始之際，我們更期待神繼續的帶領和引導。

青少年組的禱告事工也有良好的發展：每個月的第二和第四個星期的星期四，同工們會在我的家中，為教會和下一代禱告。

目前青年組和少年活動團，在主日學班中正學習一個系列的教材，題目是「父母與家庭」。內容強調聖經中對以下的價值觀：對父母感恩、孝敬和順從，並且仿效父母的腳步去行走。至今學習效果很好：學員們真誠地認識到自己的缺點。有些學員還表示，通過學習，開始懂得家庭關係是有多麼的重要。這是一本較長的課程，目前只學習了一半，還有一半還要繼續學下去。

# 華基簡訊

為了牧養新加入教會的信徒和新的青年組員，讀經班從新約書卷中，引入這些以下的主題：無條件的愛、恩典、怎樣作神的兒女、如何積極地影響身邊的人。

*2013* 年的第一個周末，我們辦了一個青年領袖退修會，有十二位男生和四位女生參加。會中大家探索各自屬靈的恩賜，並且準備在籌辦各項活動時，能用自己的恩賜來事奉。這些年來，這一類的領袖退修會，都能促使青年學員們，更積極地投入社區服務，分享福音，並且在學校發熱發光。

在一月份，我們有幸參與在市中心，聯同其他的青年團契組織，舉辦的一次活動。華基的參與者，上演精彩短劇，表達展示對主耶穌基督恩典的感受，相當成功。

少年活力團將繼續學習這一套完整的課程，主題是「你的話就是真理」。希望通過學習，使初中生學員們，不至效仿世俗的一切，力求心意更新，並能察驗何者為神所喜悅的。就像但以理和他的伙伴一樣，在敵對勢力面前，能站立得穩，更能用謙卑的態度，放膽宣揚神必勝的真理。

在差傳周，我們邀請了宣教士周素蓮和陳潔冰姊妹，以及曾到薩爾瓦多宣教的隊員們，前來分享他們的宣教事工。見證在世界各處，神都通過祂忠心的宣道者而多結果子。

我們還是一如以往，強調與神要保持正確的關係，以及與會眾、與學員、與家長要保持緊密的聯繫。請繼續為教會和領導的成員們禱告，使他們讓會眾們在婚姻關係上、家庭關係上和培養下一代的方向上，不斷受益。

## 差傳部 -- 張秉康

首先感謝會眾們在聖誕期間，給予宣教士們奉獻的禮金和禮品。我們一共收到三千三百多加元，已於聖誕時平均分予本教會支持的十一位宣教士了。

差傳部人員方面，林耀添弟兄被選入長議會，專門負責差傳事工。國語堂的張寶華弟兄加入差傳部事奉，希望他能加強建立國語堂與差傳部的聯繫。

*2012* 年 *12* 月 *1* 日，差傳部在許炳輝弟兄家中聚會，尋求神的指引和異象。

*2012* 年 *12* 月 *12* 日，差傳部與我們所支持的宣教士 *Jazz* 和 *Hope Li* 共同商討在渥太華市內的宣教事工。他們倆從 *Arnprior* 回到渥太華來，已有兩年多了，現在正積極投入渥太華校園的宣教事工裏。

*2012* 年 *12* 月 *27* 日至 *31* 日，華基的五位青年會眾：林卓衡、甄惠球、江慧恩、張寧欣和劉啟向，前赴美國密蘇里州的聖路易斯市，出席參加 *Urbana "12 intervarsity"* 的學生宣教大會。他們聯同其他來自不同國家、不同部落、不同民族，講不同語言的參加者，一齊崇拜、禱告以及學習主的教誨。約有一萬三千多人參與這個大會，其中有超過四千位參加者，作出承諾，準備長期為宣教事工而事奉。我們華基的參加者，亦將在「華基家訊」中的分享版中，寫出自己參與大會的感受。

差傳部目前正為 *2013* 年夏天，籌備一個短宣隊。倘若會眾們有意參加或協助的，請盡早與差傳部聯絡為盼。

在此再次感謝兒童事工部同仁，在聖誕期間製作禮品送與宣教士們。最後祝願所有會眾，在 *2013* 年更加與主親近，多結碩果！